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Det siger medlemmerne i psykiatrien om trusler om vold 

Undersøgelsen er gennemført fra den 1. juni 2012 til den 12. juni 2012 via en elektronisk 

spørgeskemaundersøgelse til FOAs medlemspanel.  

 

I dette delnotat gengives svarene på et spørgsmål om, hvorvidt medlemmerne inden for de 

sidste 12 måneder har været udsat for trusler om vold. Svarene fra de medlemmer, der 

arbejder i behandlingspsykiatrien, specialpsykiatrien og på specialområdet er gengivet for sig1.  

 

Tabel 1: Har du selv inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler om vold? 

 Behandlings- 

socialpsykiatri samt 

specialområdet I alt FOA 

Ja  49% 

 ±7.72 

20%   

±2.02 

Nej 51%  

±7.72 

80%  

±2.02 

I alt 100% 100% 

 

 

Tabel 2: Har du selv inden for de sidste 12 måneder været udsat for trusler om vold? 

Svarfordeling på behandlings- og socialpsykiatri samt specialområdet. 

 Behandlingspsykiatrien Socialpsykiatrien Specialområdet 

Ja 58 %  

±17.37  

35,5 %  

±11.91  

57 %  

±11.77  

Nej 42 %  

±17.37  

64,5 %  

±11.91  

43 %  

±11.77  

I alt 100 % (31) 100 % (62) 100 % (68) 

Anmærkning: Antallet af besvarelser inden for de enkelte kategorier er angivet i parentes. 

  

                                           
1 Der er i alt 161 svar fra behandlings- og socialpsykiatrien samt specialområdet og 1505 i alt.  
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Metode 

Undersøgelsen blev gennemført i perioden 1. juni til den 12. juni 2012 via en 

spørgeskemaundersøgelse til FOAs elektroniske medlemspanel. Der er i indsamlingsperioden 

udsendt en påmindelse til de medlemmer, der endnu ikke havde besvaret spørgeskemaet.  

 

I alt har 1.704 medlemmer besvaret hele eller dele af undersøgelsen. Heraf har 1.599 

medlemmer svaret på hele undersøgelsen. Derved er der for denne undersøgelse en 

svarprocent på 622, hvilket ligger på linje med andre undersøgelse via medlemspanelet.  

 

Deltagerne i FOAs elektroniske medlemspanel er sammensat af medlemmer, der har meldt sig 

til panelet via forbundets hjemmeside og tilfældigt udvalgte medlemmer, som er hvervet for at 

sikre en bred repræsentation fra forbundets medlemsskare. Medlemspanelet er dog ikke fuldt 

repræsentativt. Der er bl.a. en overvægt af medlemmer fra Social- og Sundhedssektoren og en 

undervægt af unge medlemmer. Tabellerne i dette notat er udført på data, der er vægtet for 

sektortilhørsforhold og alderskategori. 

 

 

 

 

                                           
2 Svarprocenten dækker over hele og delviste besvarelser.  


